

## 过年啦

今年的春节对我来说,非常有趣有意义。

除夕上午,我家开始贴对联和窗花,听老人们说这是传统的过年习俗。我用手按住对联,让妈妈用胶带粘住,在我的配合下,家门口的对联很快就贴好了,新年就要有新气象,随着新对联的亮相,年的味道一下子就出来了。接着我们又开始贴窗花,先在窗花的反面蘸取少量的水,再把窗花粘在窗户玻璃上就可以了,贴了窗花的玻璃让家里更显得喜庆不少。

除夕夜晚,我和家人正在吃年夜饭,突然听见电视里传来烟花绽放的声音,我激动得连饭都顾不上吃,急忙冲到电视前。画面中的烟花美丽极了,一朵朵烟花竞相绽放,如梦如幻,就如同新年送给我绚丽的礼物一般。随着一阵更大的响动,空中出现了烟火组成的四个大字——“新年快乐”,那美丽非凡的

夜空,让我久久难忘。

过年期间,最让我印象深刻的事情还是跟家人一起包饺子。首先,妈妈准备好饺子皮和调好的肉馅,还有几枚清洁好的硬币,妈妈说过年往饺子里包硬币是有寓意的,谁吃到饺子里的硬币就代表在新的一年里会幸福吉祥。我拿起一张饺子皮,学着妈妈的样子,将一些肉馅放到饺子皮中央,然后再把饺子皮捏在一起,用双手合十一挤,一个“元宝”状的饺子就包好了。随着新年钟声的响起,妈妈开始煮饺子,我品尝到了我亲手包的饺子,体会到幸福的年味……

这真是一个热闹而又有趣的春节。在新的一年里,我祝大家身体健康、吉祥如意!

小记者:李雨柔

学校:银川市金凤区三小四(6)班

指导老师:王娜



## 冰雪游乐记

如果问我冬天最有意思的事情是什么?于我而言,一定是在冰上飞驰、在雪中玩耍!

寒假的一天,我们一家人来到了银川阅海公园,站在了我向往以久的滑雪场之中。夏天波光粼粼的阅海湖,如今变成了巨大的冰场,冰面晶莹剔透,在阳光的照射下像钻石一样闪着耀眼的光芒。我兴奋地冲了上去,伴着妈妈“小心!滑!”的声音,我狠狠摔了个屁股墩。在冰面上站稳,我发现冰面上有很多很深的裂痕,我一下想起了放假前老师的叮嘱,立即不敢动了,“妈妈,老师说不能在冰面上玩耍,会有危险!”我着急地说。妈妈拉着我的手,对我说:“老师说得没错,没有测量评估过的冰面确实不可以随便去玩耍,包括这片冰面也是有警戒线的,你看到了吗?黄线以外的区域,绝对不可以擅自踏入!”

话音刚落,爸爸和弟弟划着冰车来了,我坐上冰车,随着手里的钢钎上下飞舞,感觉自己在贴着冰面飞翔,风在耳边呼呼飞过,不时溅起的小冰碴撞在我的脸上、嘴巴里,又很快融化了,可真有趣!

在周围一阵阵热闹的欢声笑语中,妈妈拉来了雪圈,我和弟弟手脚并用,踩着松软又湿滑的雪坡,拖着雪圈到了小山顶上的滑道,阅海公园的美景尽收眼底,我和弟弟调整好坐姿,随着妈妈一声“抓紧,起飞喽!”我们的雪圈开始下滑,弟弟吓得闭着眼睛大叫,我则开心地哈哈大笑,我们在光滑的雪面上腾挪旋转下降……有那么一瞬间,我觉得自己变成了冰雪精灵,自由地在冰雪世界里起舞,真是太快乐了!

小记者:常乐轩

学校:银川市阅海三小五(4)班

指导老师:张帼采

## 做鸡蛋汤

寒假期间,我尝试做了一道家喻户晓的美食——鸡蛋汤。

我先认真观看了制作视频,边看边想:“真容易,我肯定能做出来!”于是,我自信满满地走进了厨房。先拿一个鸡蛋,将鸡蛋轻轻在锅沿上磕几下,鸡蛋磕开,蛋清和蛋黄落入碗中。磕和放的过程有些手忙脚乱,导致蛋液中夹杂着些许碎蛋壳,我将碎蛋壳一点点挑出来,接下来把鸡蛋进一步搅均匀。到了切西红柿的环节,原本想象中的轻而易举,和实际操作差距甚远,看着案板上的一滩“烂泥西红柿”,我的心情十分复杂。

坐锅起火,我小心翼翼地往锅里倒了些油,随着油温的升高,我离锅越来越远。要炒出香味,先放葱花,葱花进锅的那一刻犹如投入了炸弹一般,锅里滋啦作响,我立即将一碗清水倒入锅中,声响逐渐平静了下来。我又将蛋液倒入汤中,随着勺子的不时搅动,蛋液像

一条条淡黄色的宽丝带在锅内铺散开来,加上鲜艳的西红柿,锅中的颜色显得非常赏心悦目。“不好!”我暗叫一声,鸡蛋汤马上要出锅了,还没放调料呢!我顿时慌乱了起来,忙中出错,我把白糖当成盐放入了鸡蛋汤!我心急火燎,又想放盐补救,又想或许生抽可以中和又咸又甜的鸡蛋汤,按照我的想法实施后,鸡蛋汤变黑了……总算做好了,我把尝起来有些齁嗓子的“鸡蛋汤”端上了餐桌,反常的样貌和味道一下子劝退了大家喝汤的心思。

经过这件事,我知道了“貌似简单,实则不易”的道理。我暗下决心不能当一个眼高手低的人,当遇到困难时,一定要镇定、冷静地解决问题。

小记者:姜云琪

学校:银川市实验小学四(1)班

指导老师:何娟

## 父爱

你要问我什么山最高?我要说,最高的山峰不叫珠穆朗玛,而是“爸爸的爱”。

我的爸爸很忙,手机就像热线电话一样,总是响个不停,但他只要一有空就会陪着我。爸爸是我最好的朋友。小时候,爸爸常常陪我玩模型小汽车,比赛谁的车跑得快,我俩都是很好的赛车手;现在,爸爸常常陪我玩乐高玩具,教会了我搭建;他还会和我一起切磋棋艺,我们每次都要很久才能定出胜负……爸爸也是我的老师。当别人帮助了我,他会提醒我心存感

激;当我不正确使用电器时,他会给我讲物理知识;他还教会了我很多做人的道理,让我受益良多。

爸爸是我最坚实的靠山,他似乎什么问题都能解决。他很勇敢、很强大,遇到什么坏人坏事他都不害怕。有了爸爸这座大山相伴,我觉得又温暖又安全,非常幸福。我爱我的爸爸,父爱如山!

小记者:王承宇

学校:北京师范大学银川学校四(7)班

指导老师:朱昱洁

## 做小兔子馒头

过年前的几天,家家户户都在为迎接春节而忙碌着,我的家里也充满了过年的气氛。腊月二十八,妈妈提议我们一家人一起来做小兔子馒头,我听后双手赞成,弟弟也凑过来直点头。

妈妈把做馒头需要的材料准备好后,我按照妈妈教的方法,先把水一点一点地倒进面盆里,倒水的过程中用筷子当辅助工具,把面粉和成面絮,再用手把面絮逐渐揉成一个光滑的面团。接着,把面团上方倒扣一个大不锈钢盆,静静地等待面团发酵。时间过得可真慢啊,大约三十分钟后,无数次掀起盆观察面团发酵情况的我发现面团终于比之前大了许多,鼓鼓囊囊的,就像一个大面包。接下来,我和妈妈按照教学视频先把大面团平均分成一个个小面团,然后把小面团搓成细长条,弟弟也照着我们的样子有模有样地搓,然后我们再把细长条做成小兔子的样子。我和妈妈小心地做出小兔子的耳朵,用筷子尖压出眼睛、嘴巴和腿,最后放上红豆当小兔子的眼睛。哇!一只活灵活现、可爱的小兔子就这么诞生了,看着我亲手做出的小兔子馒头,我又骄傲又开心,成就感满满!回头再看弟弟,弟弟正用他粘满了面粉的小手揉鼻子揉眼睛呢!我和妈妈对着他揉花了的脸哈哈大笑,弟弟连忙去照镜子,一家人笑得直不起腰来……

最后,妈妈用蒸锅把小兔子馒头上屉蒸,几十分钟后,一只只热腾腾的小兔子馒头就出锅了,尝一口,我做的小兔子馒头真好吃!

小记者:王夕琳

学校:银川市兴庆区二十三小丽景分校

指导老师:汪珊